Tema: «HaxoxgeHue
HEN3BECTHbIX KOMMNOHEHTOB
CNOXXEeHUA N BblYUTAHUSA
MHOro3Ha4HbIX Ynucen»



Lienu:
3aKpenuTb 3HaHUS y4aLlMxcsa o
«HaxoxxgoeHne Hen3BECTHbIX
KOMMNAHEHTOB CIIOXXEHUA Y
BblYNTAHUA MHOTO3HAYHbIX YACENY;
- MPW peLleHnn 3agad U NpuMepoBs;
- KOpPEKTUPOBATL MNAMATb,
florM4eckoe MblLUeHne;
- BOCMUTbLIBATb akKKypPaTHOCTb Npw
MUCbME ;
- MIHTEpPEeC K MaTeEMaTUKE.



[ lpoBepKka gomallHero 3agaHug
41057+x=72000
x=72000-41047

x=30943

41057+30943=72000
72000=72000



X+25103=89352
x=89352-25103
X=64249

64249+25103 =89352
89352=89352



cectpe. CKornbKo BCeEro geten?
2.K Anbonuty Ha npuem
npuwinu 3sepun. Bece, kKpome 2,
cobakun. Bce, kpome 2, KOLLKW.
Bce, kpome 2, 3anua. CKonbKo
XXMUBOTHbIX MNPULLISIO K
Anbonuty? (3)
3.3anubl NUNaT 6peBHO. OHK
coenanun 12 pacnunos.
CKONMbKO Nony4mnoch
yypbakoB? (13)



65000-x=12056
x=65000-12056
x=52944

65-52944=12056
12056=12056



X-31184=43647
x=31184+43647
Xx=74831

74831-31184=43647
43647=43647



YCTHbIN CYET.
1.KaK HasbIBalOTCA 4Ymncna npw
CITOXXEeHnn?
2.Kak HanTm Hen3BecTHoEe
cnaraemoe?
3.Kak Ha3bIiBalOTCA 4Ymncna npu
BblYUTAHNN?
4. Kak HauTn HEN3BECTHOE
YMEHbLLUaemoe"?
5. Kak HanTu Hens3BecTHOoE



2.Hangnute cymmy AByX Yncer
231N 67
3.['lepBoe cnaraemoe240 sTopoe60
HanguTe cymmy.
4.I'lepBoe cnaraemoe360 BTopoe140
HanguTe cymmy.
5.Hamgute pas3HOCTb ABYX 4ncen
240 n 40
6. Hanaute pasHOCTb OABYX YMCeEN
170 n 80
7.YMeHbllaemoe 140 Bblivntaemoeo0
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[ logcka3ska.
1. 100
2. 90
3. 300
4. 500
5. 200
0 90
V4 30
3 90
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3.Y cemun bpaTtbeB NO O4HOW
cectpe. CKonbKo BCEro geten?
)
4.3anubl nunaT 6peBHO. OHK
coenanun 12 pacnunos.
CKOMbKO Nony4Ymnoch
yypbakoB? (13)



